

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Генеральный директор

АО «Обуховский завод»

Президент Футбольного клуба «Алмаз-Антей»

\_\_\_\_\_ М.Л. Подвязников

«25.» января 2024 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о Международном турнире по футболу Концерна ВКО «Алмаз-Антей» на кубок Л.Д. Бурчалкина 2024 год.**

### **1. Общие положения**

Международный турнир по футболу Концерна ВКО «Алмаз-Антей» на кубок Л.Д. Бурчалкина (далее - соревнования) проводится с 17 по 19 мая 2024 года на стадионе «Алмаз-Антей», расположенном в г. Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 130.

День приезда 16 мая 2024 г., день отъезда 20 мая 2024 г.

Матчи соревнований проводятся по правилам игры в футбол действующей редакции.

### **2. Организаторы соревнований**

Организатором соревнований выступает АО «Обуховский завод».

Содействие в организации и проведении соревнований осуществляют:

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК), утверждённая АО «Обуховский завод».

ГСК применяет дисциплинарные санкции к футболистам и клубам в соответствии с Дисциплинарным регламентом РФС.

### **3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение.**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020г. №1144н "О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса

"Готов к труду и обороне"».

Стационарная медицинская помощь оказывается уполномоченными медицинскими учреждениями г. Санкт-Петербурга на основании полисов обязательного медицинского страхования для Российских участников, и Страховых полисов ДМС для иностранных граждан, руководителям делегаций футбольных клубов команд в обязательном порядке иметь при себе оригиналы полисов на каждого участника команды, допускаются групповые Страховые полисы, оформленные соответствующим образом на всех членов делегации. ДМС для иностранных граждан приобретается за счет организатора соревнований.

Обеспечение медицинской помощью участников соревнований возлагается на АО «Обуховский завод».

#### 4. Система и условия проведения игр

На предварительном этапе команды путем жеребьевки разбиваются на 2 (две) группы, по 4 команды в каждой группе.

Команда, занявшая в группе А первое место, встречается в полуфинале с командой, занявшей второе место в группе В (А1-В2). Команда, занявшая первое место в группе В, встречается в полуфинале с командой, занявшей второе место в группе А (В1-А2). Победители полуфиналов встречаются в финале турнира, проигравшие – в матче за 3-4 места. Команда, занявшая в группе А третье место, встречается с командой, занявшей четвертое место в группе В (А3-В4), команда, занявшая в группе В третье место, встречается с командой, занявшей четвертое место в группе А (В3-А4). Победители пар А3-В4 и В3-А4, встречаются в матче за 5 и 6 места, проигравшие - в матче за 7 и 8 места.

В случае равенства очков двух или более команд на предварительном этапе, преимущество получает команда, имеющая следующие лучшие показатели:

- результаты игр между собой;
- наибольшее число побед во всех встречах;
- лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах, число забитых мячей во всех встречах.
- по жребию.

При проведении матчей за 7-8 места, 5-6 места, полуфиналов, матча за 3-4 места и финала, в случае ничейного результата, победитель определяется по серии 11-метровых ударов, выполняемых в соответствии с Правилами игры в футбол.

Тренеры команд должны за 30 минут до начала матча внести в протокол фамилии и имена футболистов с указанием их номеров, а также фамилии и имена официальных представителей. В протокол матча вносится не более 18 футболистов.

В ходе матча разрешается замена всех запасных футболистов включённых в протокол матча. Замены проводятся с соблюдением следующего требования: в целях предупреждения возникновения задержек во время матча у каждой Команды будет не более 3 (трех) возможностей сделать замены в игровое время матча, а замены, выполненные в перерыве матча, не учитываются в числе возможностей замен. При этом осуществление замен обеими Командами в одно время по ходу Матча будет считаться использованием одной возможности для каждой из Команд. Клубы несут ответственность за соблюдение указанного положения.

Дополнительно к указанным заменам каждой команде разрешено осуществить не более 1 (одной) замены в случае подозрения на черепно-мозговую травму.

Указанную дополнительную замену Команда вправе осуществить в любое время Матча. Замену в случае подозрения на черепно-мозговую травму разрешено осуществить независимо от числа уже проведенных замен.

Представитель команды и игрок после прошедшего матча обязан дать интервью представителям СМИ.

Продолжительность игры – 50 минут (2 тайма по 25 минут).

Игры проводятся мячами, предоставленными организаторами.

## **5. Расписание соревнований**

Матчи соревнований проходят в соответствии с календарём, утверждённым ГСК.

## **6. Участники соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2011 года рождения, представляющие футбольные клубы и академии профессиональных футбольных клубов Санкт-Петербурга, России, Европы, Азии и Южной Америки ответившие согласием на официальное приглашение организаторов. Команды, принявшие приглашение, обязаны участвовать в соревнованиях основными составами своих команд.

Команда, организатор турнира, имеет право включить в заявку на игру до пяти футболистов 2010 г.р., при этом на поле одновременно могут находиться не более трёх из них.

## **7. Заявки на участие**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 29 февраля 2024 года по электронной почте **info@fcalmaz-antey.ru**

В заявке указывается: фамилии, имена, даты рождения участников, тренер команды и сопровождающие лица, их контактные телефоны, даты рождения.

При прибытии на матч команда предоставляет в ГСК:

- оригиналы заявок;
- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;

## **8. Использование материалов**

Организаторы вправе использовать фото и видеоматериалы, полученные в ходе проведения спортивного мероприятия в рекламных целях, а также на всех печатных и медиа-носителях организации в соответствии с законами РФ, без предварительного согласия.

## **9. Судейство и подведение итогов**

Судейство игр турнира осуществляется судьями Федерации футбола Санкт-Петербурга.

Назначение судей на матчи осуществляет Главный судья турнира.

После окончания матча тренеры команд и Главный судья обязаны в течение 30

минут оформить и подписать протокол матча.

Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно Положению турнира.

## **10. Дисциплинарные санкции**

ГСК применяет дисциплинарные санкции к футболистам и клубам в соответствии с Дисциплинарным регламентом РФС.

Автоматически, без рассмотрения ГСК, устанавливаются следующие спортивные санкции:

- за каждые две желтые карточки, полученные в разных матчах турнира – дисквалификация на одну игру;
  - удаление за «фол последней надежды» – дисквалификация на одну игру;
  - удаление за грубую игру без нанесения травмы – дисквалификация на одну игру.
- Двухматчевая дисквалификация может быть наложена на игрока за:
- оскорбительные жесты в адрес партнера, соперника, официальных лиц или зрителей;
  - драку или удар соперника во время или после остановки игры;
  - грубую игру с нанесением травмы.

## **11. Порядок подачи и рассмотрения протестов**

Под протестами подразумеваются какие-либо возражения участвующих команд, по несоблюдению Правил игры и настоящего Положения.

Протесты рассматриваются ГСК в соответствии с настоящим Положением и Дисциплинарным регламентом РФС. Решение доводится до клубов, участвовавших в матче, на которую подан протест.

Решения судей в отношении фактов, произошедших в игре, включая решения о том, был забит гол или нет, и о результате матча являются окончательными и не могут быть опротестованы.

Протест подается клубом (официальным представителем команды), участвующем в матче, не позднее 10 минут после его окончания.

Протест на несоответствие размеров ворот и разметки футбольного поля Правилам игры подается при условии подачи претензии в письменном виде судьё и/или инспектору (при его назначении) не позднее, чем за 20 минут до начала матча, о чем судьёй делается соответствующая запись в протоколе матча.

Подача протеста и краткое изложение фактов, на которые подается протест, отражается судьёй в протоколе матча. Представитель клуба (официальный представитель команды) соперника должен быть поставлен в известность о подаче протеста, о чем судьёй делается соответствующая запись в протоколе матча.

В случае несоблюдения какого-либо из формальных условий протеста, как указано в настоящем Положении, ГСК не принимает к рассмотрению такой протест.

## **12. Награждение**

Победители и призёры соревнований по итогам матча награждаются кубками, дипломами, медалями. Каждый игрок турнира получает «Медаль за участие в

Турнире». Индивидуальными кубками награждаются лучшие игроки турнира в номинациях: «Лучший вратарь», «Лучший защитник», «Лучший полузащитник», «Лучший нападающий», «Лучший бомбардир», «Лучший игрок турнира», «Самый красивый гол», «Лучший Сейв», «Приз зрительских симпатий».

После каждой игры в каждой команде награждается лучший игрок команды.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

### **13. Финансирование**

Команды, участвующие в турнире, самостоятельно оплачивают суточные в пути.

Остальные расходы по организации и проведению соревнований: переезд (для иностранных команд), проживание в гостинице, питание, транспортное обеспечение по Санкт-Петербургу (включая санитарный транспорт), переводчика (для иностранных команд), сопровождающего лица (для иногородних команд), экскурсию по Санкт-Петербургу осуществляется за счёт средств принимающей стороны.